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    A jövő kémikusai versenyeztek a Debreceni Egyetemen

Negyedik alkalommal volt házigazdája a Debreceni Egyetem Természettudományi és Technológiai Kara az Irinyi János Országos Középiskolai Kémiaversenynek. Az ötvenhatodik alkalommal megrendezett rangos megmérettetés fináléjára hazánk minden pontjáról érkeztek diákok, akik személyesen ismerkedhettek a DE TTK által kínált képzési, valamint infrastrukturális lehetőségekkel.

Tovább
  




    

          
      

  
    Közelebb hozták a tudományt a fiatalokhoz

Ezernél is több diákot vonzott a Debreceni Egyetem Természettudományi és Technológiai Kara által életre hívott, Kalandozások a Természet- és Műszaki Tudományokban című rendezvénysorozat első programja a Kölcsey Központ Nagytermében. Az esemény megnyitóján Ősi Attila paleontológus mutatta be az őslénytan érdekességeit.
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    Kitüntetésben részesültek

A Debreceni Egyetem több professzora és oktatója vehetett át állami kitüntetést a március 15-i nemzeti ünnep alkalmából. A díjazottak a gazdaság-, az orvos-, a műszaki-, a természet- és a bölcsészettudomány, valamint az agrárium elismert szakemberei.
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    Országosan egyedülálló genomikai eredmény a DE kutatóitól

Rekonstruálták egy, az országban korábban kipusztultnak hitt, kertészeti jelentőséggel bíró vadon élő növényfaj, a csipkés gyöngyvessző genomját a Debreceni Egyetem kutatói. Az erről szóló publikáció a tekintélyes Nature lapcsalád szakfolyóiratában, a Scientific Data-ban jelent meg. A minta begyűjtésétől, a DNS kivonásán át az adatok generálásáig, majd a bioinformatikai analízisig mindent a DE berkein belül készítettek el.
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DELAB - Sport-és futballszervezés a gyakorlatban


A sportmarketing szerepe és jelentősége a sportturizmusban és a sportrendezvényeken, sportmarketing és sportturizmus jelentősége a futballban, a legismertebb hazai és külföldi sportturisztikai események, egyebek mellett ezekről a témákról hallhatnak a "Labdarúgás elmélete és gyakorlata" című előadás-sorozat következő rendezvényén.
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